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1. (2,5p) Se uma forca P = 500 N é aplicada
perpendicularmente ao punho do mecanismo,
determine 0 modulo da forca F para que haja
equilibrio.

2. (2,5p) Determine as forcas nos elementos BG e
HG da trelica e indique se eles estdo sob efeito
de tracdo ou compressao.

3. (2,5p) Para a viga e carregamento mostrados,
trace os diagramas da forca cortante e do
momento de flex&o.

4. (2,5p) Antes de entrar em uma impressora a
direita do ponto D, uma folha continua de
papel, com massa de 0,30 quilogramas por
unidade de comprimento, passa sobre 0s
rolos em A e B. Supondo que a curva
formada pela folha seja parabolica,
determine: (a) a posicdo do ponto mais
baixo C; (b) a tracdo maxima na folha.
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1. (2,5p)
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2. (2,5p)
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3. (2,5p)
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4. (2,5p)
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